

报告揭美高校黑历史

明尼苏达大学被曝曾实施“种族清洗”

美国明尼苏达州2020年启动的“真相”调查项目11日发布一份长达500页的报告，内容令人咋舌：明尼苏达大学创办者在19世纪对当地原住民实施“种族灭绝”和“种族清洗”，将其家园和资源据为己有，在往后上百年又借办学名义将这段黑历史“洗白”。

这不是孤例。美国一些“独立媒体”近年报道揭露了美国多所大学劣迹斑斑的发家史。原来，不少学校今日的荣光竟是建立在当年大肆掠夺印第安原住民的土地、财富与生存权利基础上。

揭开黑暗“建校史”

这份报告是“真相”项目的最新发现，由明尼苏达州印第安事务委员会与明尼苏达大学合作推进。

项目全称是“促进认同与大学部落和解”，英文缩写“TRUTH”，拼写刚好与英文单词“真相”相同。

按照明尼苏达州印第安事务委员会执行主任香农·格斯希克的说法，这份报告的发布意味着第一次一所美国大型高校就其对待原住民的历史进行“批判性审视”。

“真相”项目撕开了一个口子，揭开了我觉得许多人毫不知情的故事。”格斯希克说。她来自明州北部一个印第安人原住民部落，在明州保护和促进原住民权益的机构任职。

报告从相关历史档案、口述历史等来源入手，尝试“从印第安原住民的视角”重新审视明大与明州

原住民部落之间的历史纠葛。

虽然明大参与推动出台这份报告，似乎显示大学对其不甚光彩的建校历史有意反省，但对于报告中提出的纠错和补偿建议，并未明确表示是否会采纳，只是在声明中感谢调查研究人员“讲述真相”。

“真相”项目在“独立媒体”一系列相关报道产生的舆论效应下出台。2020年，科罗拉多州一家由非营利组织出版的杂志《山地新闻》发表系列报道，揭露美国多所大学当年如何利用1862年《莫里尔法案》侵占属于原住民部落的土地、靠租售这些土地获取巨额收益，其中超过5亿美元被用作明大建校资金。

调查还发现，明大一个永久性信托基金迄今控制大约6亿美元资金，那些财富来源于明大通过颁发所占原住民土地“特许使用权”用于铁矿开采、木材销售所得收入。

不过，格斯希克和明尼苏达州印第安事务委员会认为，明大本可以做得更多。比如，该委员会一直呼吁明大扩大上述助学项目，让更多原住民学生受益。

“这是一个挺好的开始，但不就此结束。”委员会主席罗伯特·拉森说。

按照拉森的说法，11日发布的报告在揭露明州剥削原住民的历史方面仅仅“触及皮毛”，各家学校大多“忽视”相关历史教育，公众也基本上对此一无所知。

(据新华社电)

仅仅“触及皮毛”

据美联社报道，直至近几年，明大才开始采取一些补偿性措施。

2021年，明大推出一个助学项目，对明州11个获联邦认定的原住民部落就读明大的学生减免学费。现任校长琼·加贝尔在学校管理层设立高级职位，负责处理原住民相关事务、促进大学与原住民部落关系，并与部落领袖定期举行面对面会晤。

报告敦促明大采取更多措施增进原住民权益，包括“补偿、讲述真相、改变政策和革新司法程序”。

不过，格斯希克和明尼苏达州印第安事务委员会认为，明大本可以做得更多。比如，该委员会一直呼吁明大扩大上述助学项目，让更多原住民学生受益。

“这是一个挺好的开始，但不就此结束。”委员会主席罗伯特·拉森说。

按照拉森的说法，11日发布的报告在揭露明州剥削原住民的历史方面仅仅“触及皮毛”，各家学校大多“忽视”相关历史教育，公众也基本上对此一无所知。

(据新华社电)

调查显示： 两成美国成年人曾遭枪支威胁

美国枪支暴力对民众影响有多大？美国非营利组织凯泽家庭基金会近日发布报告说，接受调查的美国成年人中，超过半数自述自己或亲属遭遇过一次涉枪事件，比如受枪伤或死于枪击、受他人拿枪威胁等；近两成自述有亲属死于枪击；相较于白人，黑人等有色人种类似的遭遇要多得多。



美国一名男子随身携带枪支逛超市。



人们悼念枪击遇难者时相互拥抱。

枪击影响广泛

凯泽家庭基金会以线上和电话两种方式在全美范围内对约1300名美国成年人展开调查。结果显示，调查对象中，19%自述有亲属死于枪击，包括用枪自杀；21%表示本人遭受过枪支威胁；将近17%亲眼目睹有人遭遇枪击。

对黑人等有色人种而言，与枪支有关的伤亡比例更高，他们对枪支暴力也更担忧。

报告说，调查对象中，31%的黑人和22%的拉美裔亲眼目睹过有人被枪击；34%的黑人有亲属死于枪

击，这一比例是白人的两倍。20%的黑人和18%的拉美裔认为涉枪犯罪、死亡和伤害“持续威胁”着所在社区。白人中这一比例为8%；17%的黑人认为所在社区面对枪支暴力时“一点也不安全”，明显高于白人的2%或拉美裔的9%。

面对如幽灵般随时可能出现的枪支暴力，84%的调查对象表示采取了至少一项预防措施。比如，买枪以防不测，或参加过枪支安全培训或练习过开枪等。

美国“枪支暴力档案”网站数据显示，去年，美国有逾4.4万人死于枪下。今年虽然才过完一个季度，但已有多达1.1万人死于枪击。

意识。依据凯泽家庭基金会调查，逾四成调查对象家中有枪，其中约四分之三没有妥善保管好枪支弹药。

“涉枪死亡现在已成为儿童和青少年死亡的主要原因之一。其中许多人本可免于一死。”美国哥伦比亚广播公司新闻部医学撰稿人、凯泽家庭基金会公共卫生特约编辑塞利娜·贡德尓说。

依据美国疾病控制和预防中心的数据分析，2020年枪击已成为导致美国1至19岁人群死亡的一大原因，而意识到这一点的成年人还不到半数。凯泽家庭基金会曾在进一步分析后指出，在发展程度类似的国家中，没有一个国家像美国这样有这么多儿童和青少年死于枪下。

然而，家中有枪的美国成年人现阶段普遍缺乏安全

安全意识淡薄

枪支泛滥导致校园枪击案频发，已成美国社会顽疾。这项调查显示，未成年人的父母中，约四分之一每天或几乎每天担心孩子成为枪支暴力的受害者。

依据美国疾病控制和预防中心的数据分析，2020年枪击已成为导致美国1至19岁人群死亡的一大原因，而意识到这一点的成年人还不到半数。凯泽家庭基金会曾在进一步分析后指出，在发展程度类似的国家中，没有一个国家像美国这样有这么多儿童和青少年死于枪下。

(据新华社电)

■观天下



2021年5月31日，在美国纽约，一名参加纪念塔尔萨种族屠杀一百周年活动的女子额头贴有“塔尔萨”字样的装饰。



2022年6月18日，来自美国全国各地的数千民众在华盛顿国会大厦附近举行集会，抗议美国根深蒂固的种族歧视以及由此引发的经济不公等一系列社会问题。

环球时讯

重修旧好

卡塔尔和巴林决定恢复外交关系

据新华社电 卡塔尔-巴林(复交)后续行动委员会12日在沙特阿拉伯首都利雅得举行第二次会议。两国决定根据联合国宪章和《维也纳外交关系公约》恢复两国间外交关系。

据卡塔尔通讯社12日报道，卡塔尔和巴林代表团在会谈中强调，恢复外交关系源自两国共同愿望，旨在发展双边关系，促进海湾地区团结与一体化。

2017年6月，沙特、阿联酋、巴林和埃及以卡塔尔“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由，宣布与卡塔尔断交。随后又有多个国家宣布与卡塔尔断交。卡塔尔否认上述指控。

2021年1月，第41届海合会首脑会议在沙特西部城市欧拉举行，与会领导人在峰会上签署了《欧拉宣言》，沙特、阿联酋、巴林、埃及四国宣布与卡塔尔恢复外交关系，但由于巴林和卡塔尔之间就部分问题迟迟未能达成一致，两国复交进程被推迟。

以租代售？

韩国将向美提供50万发炮弹

据新华社电 韩国《东亚日报》12日爆料，根据韩国和美国两国政府上月达成的协议，韩方将向美方提供50万发155毫米口径炮弹，方式为“出租”而非“出售”。

据报道，韩方将提供的这批炮弹届时主要用于美方补充自身弹药库。报道没有说明“出租”的具体安排。

上月，一批疑似美方秘密文件开始流传于多家社交媒体，包含美方监听韩国政府高层内部讨论的内容。文件显示，迫于美方压力，韩国政府内部讨论是否应向乌克兰提供武器。韩方虽然同意向美方供应炮弹以帮助补充弹药库，但强调“最终用户”必须是美国。在韩国政府内部，存在对美国向乌移交炮弹的担忧。

索赔5亿

特朗普起诉前私人律师



美国前总统唐纳德·特朗普12日起诉经手“封口费”事宜、曾任自己私人律师的迈克尔·科亨，控告对方违反保密协议、侵犯名誉权，索赔至少5亿美元。曼哈顿地区检察官办公室拒绝就特朗普起诉科亨置评。

新华社发

■全球连线

北京老酒收藏馆 现已进驻哈尔滨 价格全面上调 重金征集收购老酒

✓专业团队 ✓现场评估 ✓公平公正 ✓诚意收购

本老酒收藏体验馆是国内老酒品种齐全的实体店，店内收藏的各种老酒有近万瓶，欢迎新老客户前来莅临指导。现继续向本市市民征集收购：2019-1953年生产的茅台、五粮液、2000年前产的郎酒、董酒、泸州老窖、剑南春、汾酒、西凤、古井贡、虎牌酒、路易十三、人头马、轩尼诗、马爹利等洋酒。拉斐拉图各种高档红酒及全国各地名优陈年老酒。非流通老钱币，代收冬虫夏草、老安宫牛黄丸、普洱茶、1997年之前的茅台箱子1000-5000元一个。

★各种新老茅台 ★各种专供茅台 ★各种纪念茅台 ★各种新老洋酒 ★各种老药酒 ★安宫牛黄丸
★各种地方名酒 ★整箱新老茅台 ★各种纪念章 ★非流通老钱币 ★各种老银圆 ★60年代邮票

收购 1990-1995年单瓶、整箱 38°、43°茅台 2000-4000元一瓶 1990-1996年整箱红皮茅台 1997-2000年整箱白皮茅台

25-30万元 15-18万元 2000年以前地方名酒

53度陈年老茅台收购价格表 1969年-1950年茅台 30万-100万

1950-1986年整箱棉纸茅台 40-50万元 1987-1989年整箱盖茅台 30-40万元

53°老茅台 1980-1986年整箱棉纸茅台 40-50万元 1987-1989年整箱盖茅台 30-40万元

52°五粮液酒 1980-1986年整箱棉纸五粮液 10万元 8万元 6万元 1987-1989年整箱盖五粮液 3万元

53°老郎酒 1980-1986年整箱棉纸郎酒 2000元 1500元 1000元 800元 500元 300元

52°剑南春酒 1980-1986年整箱棉纸剑南春 5万元 1万元 5000元 6000元 3000元

52°地方名酒 2000年以前52°地方名酒 500元 1000元 1500元 2500元 3000元 1500元 1100元 1100元 1100元

中国十七大名酒 茅台酒 | 沪酒 | 五粮液 | 郎酒 | 西凤酒 | 泸州老窖 | 全兴大曲 | 双沟大曲 | 古井贡酒 | 洋河大曲 | 宝丰酒 | 宋河粮液 | 泸州曲酒 | 白酒 | 金州曲酒 | 桂林三花酒

中国省市各地名优酒 珍酒 | 司酒 | 杜康酒 | 中城老窖 | 四特酒 | 宋河酒 | 安酒 | 老龙口酒 | 安酒 | 酒 | 虎牌酒 | 双沟酒 | 筑窖酒 | 口子酒 | 仙毫酒 | 白沙酒 | 金州曲酒 | 桂林三花酒

品相要求：酒标完好、对口完好、无残缺、配套齐全、不少酒、酒丝达标、底部以上、酒花好、底酒酒液达10秒以上。

活动时间：2023年4月14日—4月21日 (早8点—晚5点中午不休息 周六周日不休)

活动地址：哈尔滨市南岗区西大直街4号

国际饭店1楼大厅(会议室)

可以乘车前来，报销往返费用。如有不便者，也可电话预约，上门收购。

咨询电话：18611880183 韩先生 13855835730 黄先生